## = ERRATA ===

## Erratum to: "Preparation and Investigation of Rare Earth Magnesium Hexaaluminate Solid Solutions" [Journal of Contemporary Physics (Armenian Academy of Sciences) 49, 220 (2014)]

K. L. Ovanesyan<sup>a</sup>, A. S. Kuzanyan<sup>a\*</sup>, G. R. Badalyan<sup>a</sup>, A. V. Yeganyan<sup>a</sup>, R. V. Sargsyan<sup>a</sup>, V.S. Kuzanyan<sup>a</sup>, A. G. Petrosyan<sup>a</sup>, and V. N. Stathopoulos<sup>b</sup>

<sup>a</sup>Institute for Physical Research, NAS of Armenia, Ashtarak, Armenia <sup>b</sup>General Department of Applied Sciences, Technological Educational Institute of Sterea Ellada, GR34400 Psahna Evias, Chalkida, Greece <sup>\*</sup>akuzanyan@yahoo.com

Received April 2, 2015

**DOI:** 10.3103/S1068337215020188

The initials of the eighth author should read V.N. Stathopoulos. The list of authors should read as follows:

K. L. Ovanesyan<sup>a</sup>, A. S. Kuzanyan<sup>a\*</sup>, G. R. Badalyan<sup>a</sup>, A. V. Yeganyan<sup>a</sup>, R. V. Sargsyan<sup>a</sup>, V.S. Kuzanyan<sup>a</sup>, A. G. Petrosyan<sup>a</sup>, and V. N. Stathopoulos<sup>b</sup>